

Консультация для родителей «Посеем доброту в душе ребёнка!»



*«Если ребенка учат добру, в результате будет добро,
учат злу – в результате будет зло,
ибо ребенок не рождается готовым человеком,
человеком его надо сделать»*

В.А.Сухомлинский.

Что мы понимаем под словом «доброта»? Доброта – чуткость, внутреннее расположение к людям, желание совершать благие действия.

Выделим 7 ключевых «ступеней» доброты:

- Дружелюбность – расположение к людям, положительное отношение к окружающим.
- Порядочность – честность, а также достоверность в действиях и идеях.
- Чуткость – стремление оказать помощь.
- Ответственность – высоконравственная обязанность за собственные действия.

- Сочувствие – сострадание, сопереживание, способность ощущать и понимать чужую боль.
- Великодушие – готовность бескорыстно поступиться своими интересами.
- Влюбленность – полное душевное ощущение, высочайший уровень позитивного взаимоотношения.

В детский сад прибывают различные ребята: открытые и эгоцентричные, ранимые и темпераментные . И безусловно, они подразумевают, что есть доброта, однако иногда их действия не совсем положительные. Образец семьи – наиболее значим в воспитании благих качеств для детей! По этой причине цель родителей, заключается в том, чтобы развивать и воспитывать с раннего возраста в своем ребенке сопереживание и многие другие качества . Семья - пример в абсолютно во всем: в общении среди родственников, внимание по отношению к старшему поколению, забота о домашних питомцах. Родители должны осознавать, то что база обучения доброты в ребенке – это стремление поспособствовать, помочь в тяжелую минутку, чуткость, а также сочувствие. Сложно послужить причиной к доброму делу поучениям – просто образцом! В процессе обучения детей благим поступкам, следует грамотно производить оценку его действий. Нужно внимательно наблюдать за их поступками, и обязательно хвалить за хорошие дела.

В последнее время благо, добросердечность постепенно пропадают и мы можем наблюдать, как в мире развивается бесчувственность. У близких и родных не достаточно времени побеседовать, утешить, либо просто приобнять. В следствии этого у наших детей развивается безжалостность, а также враждебность.

Большая часть родителей считают, то что в ребёнке нужно развивать мощный характер, что сможет помочь ему в существовании, а никак не доброту. Согласно их взгляду, в наше время выносит все тяготы и процветает тот, кто отличается себялюбием, напористостью, мастерством защищать собственный круг интересов. Такая точка зрения, если добросердечность противопоставляется «агрессивным» качествам персоны, ложна, а также вредоносна не только лишь для общества, но и для самого ребенка, вне зависимости юноша это, либо девушка.

При
ступ
ать
разв
иват
ь в
ребё
нкё
подо
бны
е,
пред
став
ляло
сь
бы,
«ста
ром
одн



ые», однако нужные с целью выживания в социуме свойства, равно как добросердечность, взаимовыручка, податливость, необходимо с малого раннего возраста. Приступите приучать в собственных детях сострадание к окружающим, способность сопереживать. Для этого нужно будет начать с себя, так как вы – основной пример.

Рекомендации родителям:

- Совместно смотрите хорошие мультфильмы.
- Разбирайте нравоучительные народные сказки вместе, с дальнейшим обсуждением.
- Изучайте как нужно заботиться о питомцах.
- Не нужно учить ребенка о том, как давать сдачу. Данное обучает враждебности.
- Обучите детей оказывать помощь в бытовых процессах.
- Расхваливайте ребенка за хорошие дела.

Мы, старшие, обязаны обучить наших малышей быть милосердными, сочувствующими, добрыми. И, конечно, самое главное, быть человеком по отношению к окружающим нам людям!